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IMe6BAnua 1: Abvetar 1 ouvdptnon f @ (0,1) — [0,1) pe tomo f(z) = L — [1], énou pe [z]
ouuPoMloude 10 UeYaAUTERD axépato Tou Efvar UixpbTepog 1 foog Tou x. Acetlte otu

(o) Tow onueia z € (0,1) pe f(z) = = (dnhady) to otadepd onueia e f) oynuatilouv ula
axohoudial (xy)p>1 e 1/(n+1) <z, <1/nywn > 1.

(B) T xdve ouveyr ouvdptnon g : [0,1) — (0,1) toylet

dx dx
/(071)g<f<x>> - /(o,l)g("”” L

ITebBAqpa 2: Alveton TohudYLUO p(x) = ag+arz+- - +ag,r*" deTiou Poadpol pe mpayuaTiNolg
GLUVTEAEOTEC Yia Toug omoloug toylet a; > 0 ot a; = agp—; Yt 0 <7 < 2n xou ap = 1. Av xdie
oila tou p(z) eivan mpaypotixde aprdude, deifte b (—1)" 3" (—1)ia; > 0.

ITpoBAnua 3: LupfohiCoupe pe V;, Tov mpayuatind Slavuouatind yweo didotaong 2" uo Bdom

ToU omolou eivat T0 GUVORO OAWV TV UTOGUYOAWY Tou cuvdrou [n] == {1,2,...,n}. Oewpolue
TN YRUUUXTH ATEWUOVIOT| @y, @ V;, — Vi, mou opileTon Y€tovtog

pu(S) = 3 (~LT

TCln]
v x80e S C [n]. o napdderypar, v n = 2 éyoupe ¢, ({1,2}) = @ — {1} — {2} + {1, 2}.

(o) Trohoyiote o (yvoc TG @n.

(B) AciEte 611 1) @y, eivar avtioteéduun yio xdide Jetixd axépoto n.
ITeoBAnua 4: Beeite dhec Tic Tpiddes (x,y, 2) axepaiwy aprdumy mou txavoroty Ty eicwon
yiz — 2% (r —2) = 0.

Ipb6PBAnua 5: Aiveton giivovoo axoloudio Yetixdy aptdudy (z,),>1 €010 doTE Y | T, = 00.

AcgiZte 6Tt
oo
L,
E Ty €XP (— ) = 0.

X
n=1 n+l1

H dudpxeia tng e&étaong slvan 3 weeg. KAAH EIIITYXIA!



Adoeic

IMeoBAnua 1: (o) Eivon edxoho va Seilet xaveic ott v f neptopileton o€ oyotopop@loud and to

(n%l, 1) 670 (0,1). Ané 10 Yedpnuo evdidueorng Tuhc tpoxtnter 6T 1) f éyer otadepd onueto oe
x&de téTolo didoTnua, To onolo udhoTa sivor Lovadixd ol elvor odivouoca oe xdde tétolo
7

OLAOTNUA, EVE 1) TAUTOTIXT cUYAETNOT Efvar adZovoa.
oo

(B) Awapepilovtac 1o (0,1] = U(l/(n + 1), 1/n], unopolye va ypddouye to aptoTepd UENOS

n=1

/(n+1) Z I+ (y+n (y+n+1)

n=1
(Fubini) = /d f: !
0 v 9y (y+n)(y+n+1)

e

IMeoBAnua 2: 'Eyoupe va dei€ouye 611 (—1)"p(—1) > 0. And v unddeon tou npofifuatos
npoxUntel 61l p(x) = (4 B1)(x + F2) - - - (X + fan) Yo xdmotoug Yetinolc tpayatixols aptiuois
B, B2y« vy Pon PE B1B2 - o = 1 xou 61t p(x) = 2®"p(1/x). Av 5; = 1 v xémoto deixr i, t61€
p(—1) = 0 xat cuvenae oy et to {nroduevo. Eotw 6t f; # 1 yo xdde i. Apol 155 - fon = 1,
N wotnta p(z) = z*"p(1/z) yedpetau

2n 2n

1
[[e+8) = [+
i=1 i=1 Bi
Yuurepatvoupe 6Tt undeyouy Vetixol mpaypotixol apriuot by, be, ..., b, didgopot Tou 1, t€totol
woTE
- 1
pe) = [ +0+3),
i=1 v
OTOTE

e = T >0

i=1

IMpbPAnua 3: Avol o cuvtehesthc Tou S 610 v, (S) eivar icog pe (—1)1%1, 10 fyvoc Tne ¢, elva
(00 UE X 5cin (=D =30 S (=DF(}) = 0 yia %80 n > 1. Oewpoiye topa Ty aviioTeoon
Aelxoypapiny| ddtadn tne doouévrg Bdong tou V,. T mapddetypa, yio n = 3 1 Sdtadn auth
eivan @ < {1} < {2} < {1,2} < {3} < {1,3} < {2,3} < {1,2,3} xat ouuPBorilouue ye A, tov
Tvaxa TG @, WS TEOS aUTH TN dtotetayuevn Bdon. Iapatnpolue ot

_ An—l An—l
An B ( An—l _An—l )



v n > 1. Agopwvtag tny mewtn oThAN and T devTepn Beloxouue Ot
det(A,) = (=2)%" " (det(A,_1))?

v n > 1. Me enaywy?, oto n oupnepaivouue 6Tt det(A,) = 22" vig n > 2, brou det(Ap) =1
xou det(Aq) = =2, xou cuvende 6Tt wylet To {nToluevo.

ITeboBAqpa 4: Av z =0, t61€ & = 0 xou T0 y clvon eEAedVepo VoL TdpEL OTOLBATOTE TiuY 670 Z,
0T6TE TEOXVUTTOUY Ot AIGELG

(z,9,2) = (0,4,0), y€Z (1)

[ 2z # 0 uropolpe va Véooupe u = x/z xat v = y/z, onoTe ot axépateg ANoec (z,y, 2) e
000UV e€lomONE AVTIOTOLY0UY OTIC P1TEéC AUGEIS TNg v? = uz(u —1).

Ou emxevtpwlolue 6Tic pNTeég MICELS NS V2 = uQ(u —1). Oewpolye Vv eudelo v = Au tou
nepvder and to (0,0) xar and tn enth Aoon (u,v). Tnv nepintwon u = 0 Ya Vv eZetdoouye
ywetotd. Me avtixatdotaoy vroloyiCoupe ot

Nu? = u?(u—1),

1 omofo €yel ) Aon u = 0 xat T hon u = A+ 1. Me avTixatdotoor vnoloyiCouue 6Tt
v = AA?+1). Exiore napatnpolue 61t 6tav 10 (u, v) Satpéyet Tic pntéc hoeic e v? = u?(u—1)
ue u # 0, To A dtpéyel Toug pnTolc apriyots xar 6Tt xdde prtdg apriudg A Bivel Yéow TwV
Tponyouuévewy elo®oeny wo pnth hoon e v? = u?(u — 1). Apa, av ypddouue A = m/n ye
(m,n) =1, éyouue

_(m*4+n? m(m?+n?)
(U,’U) - TL2 9 n3 )

am6 OTOU TEOXUTTOLY WS MIGELS Ot
(z,y,2) = (pn(m? +n?), pm(m? +n?),pn®), p,m,n € Z, (m,n) = 1. (2)

Emniéoyv, nevdela u = 0 (n onofa dev unopel va napactade! yéow eiowong tne wopghc v = Au)
emBdhel v = 0, omoTE €YOUPE WS ETTALOV MIGELS TIG

(z,y,2) =(0,0,2), z€Z. (3)
‘Etot, ot Moelg pog eivar 1 éveoorn 1wy ouvélwy Tou divovtar and tig elodhaoee (1), (2), (3).

ITpoBAnua 5: Actyvouue mpota Ot et>e?2 -1+ % yoo t > 1 xou cuumepaivoude 6Tt

Tn Tn
Ty €XP (_ZL‘ ) Z o (xn - In-i—l)
n+1

v xdie n > 1. Adpoilovtag yion > 1 xat Aapfdvovtag unddny o6ty > (@ —2pq1) oUYxAiveL
Tpox0TTEL To {NTOYUEVO.



